

韓國瑜造勢 百萬人響應

諾帶島民打拚 粉絲塞爆凱道

香港文匯報訊 綜合中新社、聯合新聞網及中央社報道，2020年台灣地區領導人選舉將在明日投票。各陣營昨日紛紛舉辦競選活動，中國國民黨候選人韓國瑜在台北市舉辦的大型造勢活動，則是其中最受矚目者。截至當晚9點，主辦方宣佈現場人數突破100萬。韓國瑜在晚上8點50分上台，妻子李佳芬也笑容滿面同台。韓國瑜說，大家必須打破這一切的障礙與沉悶，帶領台灣人民衝出一條路。



■ 晚會的參加者以自製標語表達心聲。 中央社

這場造勢活動在台北凱達格蘭大道舉行，國民黨號召「百萬庶民站出來」。作為投票前北台灣地區的最後總動員，吳敦義、馬英九、吳伯雄、連戰、朱立倫等黨內大佬，新北市長侯友宜、台中市長盧秀燕等15位國民黨籍縣市長及多位國民黨籍民意代表出席這場造勢活動，展現藍營團結氣勢。

支持者早2小時到場

活動原訂下午5點開始，但3時許，現場即已聚集了大批來自全台各地的支持者，還有許多從海外專程返台投票的粉絲。4時許，現場開始熱曲演唱，帶動氣氛；活動開始後，人潮已佔滿凱道及景福門周邊的多條道路，現場旗海飄揚，「手機燈海」再現，民眾在主持人帶動下，激情高呼口號。

國民黨人士輪番登台演講，動員民眾積極拉票、催票、投票。韓國瑜在晚間8時40分左右抵達現場，將氣氛推向高潮。他發表講話指出，這是一個最好的時代，也是一個最壞的時代。

批民進黨撒大錢買票

韓國瑜表示，接近上百萬的庶民站在凱道參加在台北唯一的造勢晚會，站在這裡真的非常不容易。



■ 韓國瑜昨晚現身造勢晚會，引起現場群眾熱情歡呼。中通社

新北市長侯友宜

台灣因為對立漸漸失去一切，應該要找回台灣人最純樸、勤儉打拚的精神。

台中市長盧秀燕

4年前人民給民進黨機會，但卻讓大家失望，短短4年間斷了7個「邦交國」，11日投票日時一起翻轉，讓韓國瑜前進台灣地區領導人辦公室。

彰化縣長王惠美

過去國民黨執政時台灣錢淹腳目，當時「隨便做、隨便賺」，因此應讓國民黨執政，帶領台灣重回榮景。

花蓮縣長徐榛蔚

4年前蔡英文到花蓮，曾承諾若當選將改善花東交通，但4年過去了，剛通车的蘇花改第一期卻是前台灣地區領導人馬英九任內的政策，因此蔡英文承諾花蓮人的都沒做到，應該下架蔡英文。

資料來源：中央社

藍縣市長齊集打氣

藍縣市長齊集打氣